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Παρασκευή 26 Αυγούστου 2016 το πρωί, ο Εξοχώτατος Πρόεδρος της Ελληνικής 
Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος επισκέφθηκε την Πόλη της Λίμνης, 
κατόπιν σχετικής προσκλήσεως του Δημάρχου Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Αννας κ. 
Χρήστου Καλυβιώτη, για να βραβεύσει τους  πυροσβέστες, τους πιλότους, τους 
αστυνομικούς, τους λιμενικούς, τους εθελοντές και γενικώς άπαντες τους 
βοηθήσαντες στην κατάσβεση της πρόσφατης καταστροφικής πυρκαγιάς, οι οποίοι 
με θυσιαστικό φρόνημα αγωνίστηκαν δίδοντας κυριολεκτικά μάχη με τις φλόγες 
και πέτυχαν, με την βοήθεια του Θεού, να μη χαθεί ούτε μια ανθρώπινη ζωή, αλλά 
και να μην καούν ανθρώπινες κατοικίες.

 

Τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Παυλόπουλο, υποδέχθηκαν οι Αρχές του Τόπου, ο  
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο Υπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης κ. Ευάγγελος Αποστόλου, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδος κ. 
Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, οι Βουλευτές Ευβοίας κ. Γεώργιος Ακριώτης, κ. Ζωή 
Λιβανίου και κ. Σίμος Κεδίκογλου, ο Δήμαρχος Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας κ. 
Χρήστος Καλυβιώτης με μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Ευβοίας κ. Φάνης Σπανός, οι Αντιπεριφερειάρχες κ. Δημήτριος Αργύρης και κ. 
Ιωάννης Κοντζιάς, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Μίνα 
Παπαναστασίου, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δημοσίας Τάξεως κ. 
Δημήτριος Αναγνωστάκης, Στρατηγοί του Ελληνικού Στρατού, των Σωμάτων 
Ασφαλείας, του Λιμενικού και του Πυροσβεστικού Σώματος και απλοί πολίτες.

 

Μεταξύ των βραβευθέντων υπό του Εξοχωτάτου κ. Προέδρου ήταν και ο 
Εφημέριος της Ενορίας Δάφνης-Μουρτιά, Ιερεύς π. Ιωάννης Σεφέρης, η προσφορά 
του οποίου στην δασοπυρόσβεση υπήρξε, κατά γενική ομολογία, πολύτιμη και 
καθοριστική και γι’ αυτό βραβεύτηκε και εξ’ ονόματος όλων των Εθελοντών. 
Μάλιστα, εκείνη την ώρα ο κύριος Πρόεδρος της Δημοκρατίας τόνισε την ανάγκη 
της ενότητος όλων, και της καλλιέργειας του εθελοντισμού. Εξήρε όμως τον 
ιδιαίτερο συμβολισμό που δίνει το ιερατικό σχήμα του βραβευθέντος και τόνισε 
ότι σπουδαία είναι η παρουσία και η ουσιαστική η βοήθεια της Εκκλησίας πάντοτε 
και ιδιαίτερα στους χρόνους της κρίσεως.

 



Μετά την τελετή βράβευσης, όλοι κατευθύνθηκαν στην ιστορική Ιερά Μονή Αγίου 
Νικολάου Γαλατάκη, η οποία θαυματουργικά διασώθηκε από την πυρκαγιά, αν και 
τα πάντα γύρω από τη αυλή της έχουν κατακαεί.

 

Στο Καθολικό της Ιεράς Μονής ετελέσθη η προβλεπόμενη Δοξολογία, υπό του 
Σεβασμιωτάτου, με την συμμετοχή του Ιερού Κλήρου και την παρουσία της 
Αδελφότητος της Ιεράς Μονής, υπό την σεβαστή γερόντισσα Φεβρωνία.

 

Κατά την προσφώνησή του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος ευχαρίστησε τον Εξοχώτατο Κύριο Πρόεδρο, διότι στο πρόγραμμά 
του ενέταξε και την προσκυνηματική του επίσκεψη στην ιστορική Ιερά Μονή Αγίου 
Νικολάου Γαλατάκη.

 

Τόνισε την παντοειδή προσφορά της Ιεράς Μονής στην κοινωνία, πάλαι τε και νυν, 
και ιδίως στους δίσεκτους χρόνους της Πατρίδος, στους αγώνες για την 
διαφύλαξη της ταυτότητος των υποδούλων και την απελευθέρωση, αναφερθείς και 
στο Ορφανοτροφείο και το Σχολείο που λειτούργησε το Μοναστήρι στα  χρόνια 
της Κατοχής.

 

Ακόμη, εξέφρασε την χαρά του, διότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας εκδηλώνει 
θαρραλέα και σεμνά,ελεύθερος από φόβους και συμπλέγματα ανωτερότητος ή 
κατωτερότητος, που συχνά βασανίζουν τους ανθρώπους, την πίστη του στον Θεό, 
την αγάπη του στην Εκκλησία και την αναγνώριση της προσφοράς Της, 
χαροποιώντας και παραδειγματίζοντας τον Λαό, ενώ, σεβόμενος, προσωπικά και 
θεσμικά, τις άλλες θρησκείες, δεν δίδει το δικαίωμα σε κανένα να τον 
χαρακτηρίσει μεροληπτούντα υπερ της Ορθοδόξου Πίστεως, έστω και αν αυτή 
επικρατεί στις ψυχές και την ζωή των πλειόνων!

 



Ευχήθηκε, τέλος, στον Πρόεδρο κ. Παυλόπουλο, να έχει τον Άγιο Νικόλαο, τον 
προστάτη των ναυτικών, βοηθό του, μιας και εκείνος, έχει, ως ανώτατος Άρχων, 
την ευθύνη της πηδαλιουχίας της νοητής νηός της Πατρίδος μας, εν μέσω 
θαλάσσης πάντοτε αλμυράς και συχνότατα τρικυμισμένης.

 

Στην συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος μαζί με τον Πρωτοσύγκελλό του Αρχιμ. Νικόδημο 
Ευσταθίου και την Γερόντισσα Φεβρωνία παρουσίασαν στον κ. Πρόεδρο τα 
κειμήλια της Ι. Μονής και τον εξνάγησαν στην Βιβλιοθήκη, αλλά και τον 
Μεσαιωνικό Πύργο, τον οποίον ζήτησε ο ίδιος να επισκεφθεί και του παρέθεσαν το 
καθιερωμένο μοναστηριακό κέρασμα, κατά την διάρκεια του οποίου ο 
Σεβασμιώτατος του προσέφερε μία Ιερά Εικόνα του προστάτου της Ι. Μονής Αγίου 
Νικολάου.

 

Αμέσως μετά, έξω από την μάνδρα της Ιεράς Μονής, ο Εξοχώτατος κ. Πρόεδρος 
φύτευσε συμβολικά ένα δένδρο, τονίζοντας την σημασία της φροντίδας γιά 
αναδάσωση, ενώ απεκάλυψε και μαρμάρινη πλάκα, η οποία θα υπενθυμίζει στο 
διηνεκές την παρουσία του στην Λίμνη και την φροντίδα του κορυφαίου Θεσμού 
της Ελληνικής Πολιτείας για την αποκατάσταση της καταστροφής.

 

Κατά την επίσκεψή του στην Ιερά Μονή Γαλατάκη, ο Εξοχώτατος Πρόεδρος κ. 
Προκόπιος Παυλόπουλος θαύμασε την τάξη και την ευπρέπεια που επικρατεί, την 
προσήλωση στην παράδοση του ορθοδόξου Μοναχισμού, ο οποίος βιώνεται με 
συνέπεια από την Αδελφότητα και εξέφρασε στον Σεβασμιώτατο τα συγχαρητήριά 
του και τις ευχαριστίες του για την υποδοχή, την άρτια διοργάνωσή της, τους 
λόγους αγάπης και την φιλόξενη διάθεση όλων.
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